

Как выбрать наушники и не пожалеть об этом.

Если вы когда-нибудь сталкивались с выбором наушников, то знаете как это нелегко. Хочешь выбрать качественные наушники и не попасть на уловки продавцов? Тогда эта статья для тебя, после прочтения вы станете экспертом в области выбора гарнитуры.

Виды наушников.

Для начала определяемся, для каких целей нам нужны наушники: для музыки, телефона или игровые!

Рассмотрим три основных типа наушников:

1. вкладыши,
2. вакуумные,
3. накладные.

Наушники вкладыши.

Одни из самых дешевых и на этом их плюсы заканчиваются. Благодаря своей форме подходят далеко не всем. Детям ими пользоваться вообще не возможно, так как они просто не вмещаются в ушную раковину и выпадают.

Материалы для них используют самые дешевые, отсюда отвратительный запах пластика. При долгом использовании могут натереть и вызывать раздражение кожи.

Звук в таких наушниках оставляет желать лучшего. Полиэтиленовые мембраны динамиков неспособны передавать качественный звук. Частота передачи звука от 15 до 9000 Гц, чего хватает только для телефонных звонков.

Вакуумные наушники.

Самые популярные в современном мире и это не удивительно. Из-за своей компактности и качества звука очень полюбились меломанам. Их используют как с компьютером, так и с телефоном. Высоких результатов в частоте звука помогает добиться их конструкция. Благодаря подушечкам они плотно сидят в ушных каналах, что обеспечивает хорошую шумоизоляцию. Частота передачи звука от 20 до 20000 Гц.

Обычно такие наушники изготавливают из качественного пластика, но встречаются и подделки. Их можно определить по резкому запаху, такие брать не стоит. Материал подушечек силикон или латекс, стоит

индивидуальной переносимости. Динамики на дорогих моделях электронные обеспечивающие высочайшее качество звука. На бюджетных вариантах мягкий пластик.

Выбор между проводными и беспроводными зависит от условий эксплуатации. Если для дома, то рекомендуется проводные. Плюсы не нужно заряжать, качество звука выше. Минусы ограничен в длине шнура, постоянно цепляется провод.

Беспроводные наушники удобны для использования на улице. Плюсы не мешает провод, компактность, внешний вид. Из минусов нужно следить за зарядом, помехи от электромагнитных излучателей.

Накладные наушники.

Как их еще называют игровые или компьютерные наушники. Данной моделью можно пользоваться часами с комфортом, уши не устают. Все из-за их конструкции, которая накладывается сверху на уши. Если с частотой

передачи звука все более менее понятно, дешевые и дорогие работают на

одной частоте, то вот с подушечками не все так просто!

Материал, используемый в них очень разнообразен. На бюджетных используется дерматин, ткань или дешевый кожзам.

На дорогих моделях более

качественный кожзам и кожа. Лучше всего конечно ткань, но она сейчас очень редко встречается, поэтому рекомендуется брать с среднеценовой категории с качественным кожзамом. Под кожей и дерматинном сильно потеет, что может вызвать аллергию.

Какие брать? Для игр рекомендуется брать проводные с частотой от 20 до 20000 Гц и мощностью от 300 мВт.

Беспроводные делятся по способу передачи сигнала Bluetooth и Wi-Fi. С первыми вы будете получать звук с незначительной задержкой, и

ограничены 10 метрами. А вот со вторыми радиус увеличен до ста метров и более качественным звуком. Частоту работы выбираем, как и для

проводных.

Советы.

И так, вкладыши вам подойдут, если нужны только для звонков, и послушать музыку по дороге на работу

Thank you for using www.freepdfconvert.com service!

Only two pages are converted. Please Sign Up to convert all pages.

<https://www.freepdfconvert.com/membership>